



Масленица является одним из самых популярных в народе праздников. Шумные веселые гулянья, яркие наряды, богатый стол - воплощение широкой русской души. В масленичную неделю повсюду собирают праздничные ярмарки и базары, устраивают различные игрища и гулянья. Всю масленичную неделю в рамках зимнего фестиваля городской среды "Выходи гулять" на поляне дружбы Культурно-спортивного центра "Можга" проходили масленичные игрища. В познавательно-спортивном состязании по всем видам зимнего спорта принимали участие воспитанники детских садов и учащиеся школ города. Очень эмоционально, позитивно, весело и на одном дыхании ребята проходили эстафеты, отвечали на вопросы спортивной викторины, узнали о русских народных традициях.





2018-2-6 01:11